
Kopfteilverstellung

Optional:

Eckgarnitur in Leder L110 mammut, Rücken 
Vlies. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und 
Eckelement Hocker rechts, ca. 268x213 cm. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1419416

Leno 2.0 - Moderne Garnitur mit filigranen 
Metallfüßen und bequemen Sitzkomfort zum 
perfekten Entspannen. Art.: 1419450

SONDER-TAGE

 1) 3) 10) 12) siehe S. 2/3. Alles Abholpreise. Solange Vorrat reicht. Seite 01_LDE08-5-Z-a_AP09_25

114.99 UVP

15.-24-tlg.

JETZT SPAREN! BONUUS SONDER-TAGE & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! BONNUS SONDER-TAGE & SCHÄRFSTE PREISE!  
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ECHT LEDER

2712.- **

63
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
999.-

MÖBEL 
BONUSBONUS

Kombiservice Lund 
24-tlg. aus Steingut, 
für 6 Personen, 
mikrowellen- und 
spülmaschinen
geeignet. Art.: 1441991

GLAS, PORZELLAN, 
HAUSHALTSWAREN...
G

HAU
AN, 

RADIKAL
REDUZIERT!

GROSSER LAGER-ABVERKAUF!
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39.99
SPAREN
59

99.95 UVP

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 02 LDE08-5-Z-a_AP09_25  *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Kombiservice Tokyo, 30-tlg. aus Porzellan, 
spülmaschinen- und mikrowellentgeeignet. Art.: 1233568

30-tlg.

2x

2x

2x

Starter-Set Vapiano, 6-tlg. 

Porzellan, je 2x Pasta-, Salat- und 

Suppenschalen. Art.: 1155916

Made in 
Germany

6-tlg.

39.99
SPAREN
52

84.90 UVP

Kombiservice Trend Weiß, 30-tlg., Porzellan, 
für 6 Personen, mikrowellengeeignet und 
spülmaschinenfest. best. aus: je 6x Kaffee-
obere, Kaffeeuntere, Frühstücksteller, Speise- 
und Suppenteller. Art.: 1068822

Kombiservice Alberta 62-tlg.
aus Porzellan, für 6 Personen, 
spülmaschinen und Mikrowellen-
geeignet. Art.: 1441986

99.99
SPAREN
76

429.- UVP
30-tlg. 8-tlg.

Dinner-Set Caviar Black 8-tlg.,
aus Porzellan. Best. aus: je 4x 
Schale und Speiseteller. 
Art.: 1258790 39.99

SPAREN
65

115.60 UVP

49.99
SPAREN
66

149.95 UVP

62-tlg.

Sommersonett Sprizz, 
2er-Set. Art.: 1330400

Whisky- oder Long-
drink-Becher Noblesse, 
aus Kristallglas. 
Art.: 1153339,-40

2er-Set

Set 3-tlg.

2.2.9999
SPAREN
54

6.50 UVP

je

Pfannenset Lipari, 3-tlg.,
antihaftbeschichtet, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion. Best. aus:je 
1 Pfanne ø ca. 20, 24 und 28 cm.
Art.: 1225521

Besteck Boston, 60-tlg., 
Cromargan® Edelstahl 
18/10, für 12 Personen,
spülmaschinenfest. 
Art.: 988438 99.99

289.- UVP

SPAREN
65

60-tlg.

5-tlg.

4,5 L Inhalt

Schnellkochtopf Perfect, 
ca. 4,5 L Cromargan® 
Edelstahl Rostfrei 18/10, 
ø ca. 22 cm. 
Art.: 7515

99.99
SPAREN
44

179.99 UVP

89.99
SPAREN
39

199.- UVP
Topfset Bordeaux 5-tlg., aus 18/10 
Edelstahl, für alle Herdarten geeignet, 
auch für Induktion. Best. aus: Kochtopf 
ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, Bratentopf 
ca. 20 cm und Stielkasserolle ca. 16 cm. 
Art.: 909063

Für Indukti-
on geeignet

Brotmesser

Fleischmesser

Universalmesser  

Santokumesser

Kochmesser

Messerserie 
Chicago,
aus hochwertigem, 
rostfreien Edelstahl. 
Von der Spitze
bis zum Griffende ist 
die BSF Messerserie 
Chicago komplett aus 
Edelstahl gefertigt. 
Das verleiht  den 
Messern nicht nur 
ihr edles Aussehen 
sondern macht auch 
ihre Reinigung zu 
einem Kinderspiel. 
Art.: 1092647-56

Brotmesser, Kochmesser, 
Santokumesser und Fleischmesser 11.11.9999

je

62.95 UVP

52.95 UVP

46.95 UVP

68.95 UVP

62.95 UVP

8.99

Küchenmaschine, 
liebesapfelrot, Artisan 
5KSM175PSEBK, 4,8 Liter, 
neueste Generation, mit 
original Planetenrührwerk, 
Leistung 300 W.
Art.: 1047379/-384, -523

guss-schwarz medallion-silber

 +Gratis Zubehör:
Spritzschutz, Flexi-Flachrührer, Flach-

rührer, Knethaken, Schneebesen,

 Schüssel 3 L  undSchüssel 4,8 L

Küchenmas
liebesapfelro
5KSM175PS
neueste Gen
original Plan
Leistung 30
Art.: 1047379/-3

guss-schwarz

G tis Zubehör: 499.-
819.- UVP

24-tlg.

Kombiservice Nele
24-tlg. aus Steingut, für
6 Personen. Art.: 1418228 49.49.9999

Partyset 8 tlg,
aus Glas, spülmaschinengeeignet. Art.: 1408008 7.998-tlg.

11.99

11.99

11.99

11.99

14.99
SPAREN
62

39.90 UVP

29.29.9999
139.99 UVP



Seite 03 LDE08-5-Z-a_AP09_25 *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.2) 

Gilt auf UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop.  3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach 

Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den 

im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht 

erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen.

13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 

250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für 

das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 

km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. 

Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 

Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 36 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. 

Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 36 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 

Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten 

Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. * 1900 - Gründung einer Tischlerei in Oelde durch Franz Zurbrüggen senior. 1. Generation. Mehr unter www.zurbrueggen.de/unternehmen/chronik ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profitieren 

von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.

Perkal Bettwäsche Erimo,
ca. 135x200/80x80cm, 
100% Baumwolle, mit 
Waffelpique. Übergröße gegen 
Aufpreis. Art.: 1437645,-52

Perkal Bettwäsche Habo,
ca. 135x200/80x80cm, 
100% Baumwolle,  
bestickt.  Art.: 1437653,-54

69.99
SPAREN
29

99.95 UVP

je

In versch.

Farben erhältlich

59.99
SPAREN
33

89.95 UVP

je

Satin Bettwäsche Fleur,
ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. 
Übergröße gegen Aufpreis. Art.: 1437683, 84

39.99
SPAREN
49

79.95 UVP

259.99
SPAREN
43

459.- UVP

49.49.9999
89.90 UVP

69.69.9999
129.- UVP

SONDER-TAGE

MÖBEL 
BONUSBONUS

0%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

je

3 Kammerkissen
Classic,
ca. 80x80 cm, 
Stützend und weich, 
Füllung: Außen 
90% Daunen/ 10% 
Federn, Innen: 100% 
Federn. Bezug: 100% 
Baumwolle feiner 
Daunenbatist Nm 
100. Art.: 1432459

3 Kammerkissen 

Classic, ca. 40x80 cm.
Art.: 1432460

Ganzjahresbett Classic, ca. 135x200 cm, 
Cassettendecke, Füllung: 100% Daunen, Bezug: 
100% Baumwolle, feiner Daunenbatist Nm 100(S). 
Übergröße gegen Aufpreis erhältlich. Art.: 1432461-62

89.95 UV
Plaid Mofu, 
ca. 150x220 cm, 
67% Tencel, 
33% recyceltes 
Polyester. 
Art.: 1437655,- 58

79.99
SPAREN
33

119.95 UVP

je 4
GLAS, PORZELLAN, 

HAUSHALTSWAREN...
G

HA
LAN

RADIKAL
REDUZIERT!

GROSSER LAGER-ABVERKAUF!

77%%
RABATT

10)

BIS ZU

TRANSPORTER
bei Selbstabholung 13)

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate Laufzeit 14)

FINANZIERUNG
UNSER TOP-SERVICE FÜR SIE:



2715.- **

Eckgarnitur Korpus Stoff Riviera gold, Sitz Stoff Portofino mustard. Sitz PUR 
Schaum. Best. aus: Sofa 1-sitzig Armteil A links, Trapezecke und Sofa 2-sitzig 
Armteil B rechts, ca. 250x290 cm. Sitzhöhe 43 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenver-
stellungen und 3 Nierenkissen. 169

4

62
SPAREN

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 04 LDE08-5-Z-a_AP09_25  *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Eckgarnitur in Stoff Matrix silver, Sitz Federkern. Best. 
aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Ecke mit 1-Sitzer 
medium Hocker rechts, ca. 256x200 cm. Ohne Kissen 
und Deko. 

Armteile:4Sitzkomfort:3
Preisgleich: Optional:

Pure System Basic - Das System der Superlative. Ob Sofas, Longchairkombis oder Eckgarnituren: 
Individuelle Gestaltung von Sitzkomfort, Armteilen, Füßen und Bezügen. Art.: 1294265

Augsburg –  Moderner Look durch Cordstoff und abgesofte-
ten Armteilen. Filigrane Metallfüße bieten Bodenfreiheit.
Art.: 1355677

Longchairkombi in Stoff Cord Aqua. Best. aus:Sofa 2,5-sitzig 
Armteil links und Canape Armteil rechts, ca. 293x188 cm. 
INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko.

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Matadi – ein spannender Materialmix aus Lack und furnierten 
Absetzungen sowie massivem Stirnholz in Eiche. Die integrierte 
Korpusbeleuchtung unterstreicht das Design. Ohne Deko. Art.: 1403118

Wohnwand, ca. 333 cm breit.
Art.: 1403069 Stirnholzbeleuchtung 179.-

Spliff –  Aufwendige Waffelsteppung und das formschöne 
Armteil unterstreichen das moderne Design. Art.: 1298031

Eckgarnitur In Stoff Salsa anthrazit. Best. aus: Sofa 2-sitzig 
Armteil links und Eckelement Hocker rechts , ca. 271x233 cm. 
INKLUSIVE 5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen.

Wochen
Lieferzeit 3

Express-Service

1499.-1499.-
Optional:

4150.- **

Cosio – Der Klapprücken mit Kopfteilverstellung, und die optionale Armteilverstellung oder der 
optionale Drehsitz bieten totale Entspannung. Art.: 1292964

Eckgarnitur, Stoff Mono light grey. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Eckelement Hocker 
rechts, ca. 273x212 cm. INKLUSIVE 5 Rückenverstellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1293995  

Armteilverstellung mit 2 Rückenneigungen 99.-, Drehsitz mit 3 Rückenneigungen 249.-

Couchtisch Oslo,
Platte Eiche massiv, 
Metallgestell schwarz. 

Ø ca. 80 cm / H ca. 42 cm.
Art.: 1355367

Couchtisch Spider, Platte 
Keramik auf MDF Platte. 
Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca. 120x46x70 cm. 
Art.: 1365225

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

99.-99.-

-  Preishammer

1699.-
5035.- **

66
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1799.-
4827.- **

62
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Wohnwand,
inkl. Stirnholzbeleuchtung 1978.-

65
SPAREN

1
STAM

SPAREN
58

motorische Vorziehbank
ab Sofa 2,5-sitzig

76 cm

Beleuchtung 199.-

3448.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1199.-

A

B

A

Reno – Lack graphit, Lamellen 
Eiche Nachbildung. Neue Lowboards 
und Paneele setzen Highlights. 

Ohne Deko. Art. 1448781

       Wohnwand, Lowboard mit Stau-

raum (H ca. 76 cm), ca. 302 cm breit.

999.-
Gesamtpreis Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 1198.-

INKLUSIVE Korpusbeleuchtung

A



Alpha – Ein gelungenes Design mit Komfort 
und Funktion. Die filigranen Metallfüße und 
die aufwendige Biesennaht unterstreichen 
die elegante Optik. Art.: 1308822

INKLUSIVE

Sitztiefenverstellung

3428.- **

99.-
4529.- **

1199.-
Longchairkombi, Stoff Riviera/Portofino olive, Sitz 
PUR-Schaum. Best. aus: Sofa 1,5-sitzig Armteil A links 
und Longchair Armteil B rechts, ca. 273x191 cm. Sitzhöhe 
43 cm. INKLUSIVE 2 Sitztiefenverstellungen und Nieren-
kissen. Ohne Dekokissen.

 *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Sitzen & Loungen Liegen & Relaxen

Drehsitz optional

-AKTION

299.-
Relaxsessel Maya
in Cordstoff beige, Metall-
sternfuß schwarz. INKLUSIVE
Relaxfunktion und Hocker.
Art.: 1414448

Relax-AKTION

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

drehbar

699.-699.-ECHT LEDER

Relaxsessel 5039, 
Größe S, Leder Madras, 
schwarz. Schale Eiche 
geölt. Sternfuß Metall, 
INKLUSIVE manueller 
Kopf-, Rücken- und 
Fußteilverstellung. 
Art.: 1249549

2241.- **

Manhattan – die 
geschroppte Front und 
die Vitrinenrückwände 
in 3D Optik setzen High-
lights. Die Fontbeleuch-
tung ist INKLUSIVE und 
betont das Design.
Art.: 187639

Wohnwand, Korpus in 
weiß Nachbildung, Front 
weiß Hochglanz mit 
Absetzungen in Graphit 
Folie, ca. 315 cm breit. 
Wandboardbeleuchtung
49.-  Vitrinenbeleuchtung 
149.- Art.: 1433600

3 DESIGNS zu individuellen Preisen

Weiß / Graphit 
Folie

Pino Aurelio / 
Eiche NB

Weiß/ Eiche 
sägerau NB

Eckgarnitur Caorle mit trendiger Steppung im Sitz. In Stoff TTA19/05 
dusty grey, Füße Chrom. Sitzkomfort PUR-Schaum. Best. aus: 2-Sitzer 
mit Armteil links und Kombielement mit Hockerabschluss rechts, 
ca. 301x207 cm. INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen 
und Hocker. Art.: 1140029

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

4 Kopfteilverstellungen

STAMMKUNDEN-AKTIONSPR

drehbar

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 1197.-

999.-
2802.- **

64
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

66
SPAREN 999.-

2971.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Seite 05 LDE08-5-Z-a_AP09_25

1999.-
5158.- **

61
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Eckgarnitur 2347.-

Couchtisch Evora, Oberplatte Klarglas, 
Metallgestell schwarz und Korpus 
weiß matt. INKLUSIVE 2 Schub-
laden. B/H/T ca. 120x60x40 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1279237, 14359381 249.-249.-

683.-**

129.-
MKUNDEN-AKTIONSPREIS

313.-**

349.-349.-
930.-**Couchtisch Stromboli, Platte Keramik 

drehbar, mit Innenfach, 
Korpus MDF, Metallgestell 
schwarz. ø/H ca. 74/42 cm. 
Art.: 1397066

53 cm

60 cm
B

B

C

1199.-1199.-
3448.-**

Gesamtpreis Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 1498.-

B       Wohnwand, Lowboard Basic (H ca. 60 cm), 
ca. 332 cm breit. Art.: 1448695 Beleuchtung 299.-

799.-
Gesamtpreis Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 898.-

C

1948.- **

58
SPAREN

       Wohnwand, Lowboard hängend (H ca. 53 cm), 
ca. 264 cm breit. Art.: 1148734 Beleuchtung 99.-

MÖBEL BONUSBONUS

MwSt.

%1)40 %19
EXTRA
BONUS

+ 3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

A
S

C
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 - RELAXSESSEL MIT SYSTEM

Vielseitig in Komfort und Technik

Aufstehhilfe

Sitz- und
Rückenheizung

Massage

Herz-Waage-

Funktion

Bequeme Funktionen

ALL INKLUSIVE-AKTION

Relaxsessel
Portland, Größe S,
Stoff Microfaser grey. INKLUSIVE
2-motorische Relaxfunktion 
mit Aufstehhilfe. Art.: 927522

Portland 
Größe S, 
Leder/PVC 
schwarz. 
Art.: 582328 

ECHTLEDER
SITZFLÄCHE

RELAXPOLSTER SONDER-AKTION

Soft Fest

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Preisgleich Optional

3 Sitzkomfort

Premium Kopfstütze

Motorische Liege 2 Sitzhöhen

Relax-Funktion

3 Sitzkomfort

Relaxecke Sitztiefen-
verstellung

Kopfstütze

54 cm

67 cm

80 cm

45 cm
47 cm

3 Sitzbreiten Relax-Funktion

Rückenkissen
mit Polstergurten 
und Kaltschaum 

Füße
Holz- oder Metall

Gestell
Holzwerkstoffplatten mit Hartholz

Unterfederung 
mit dauerelastischem
Wellenfeder aus Stahl

POLSTERAUFBAU

Sitzkissen 
mit Kaltschaum
oder Federkern 

B CA

3 Armteile

Motorische Liege Bett

9 Funktionen z.B:

U-Ecke

7 Füße z.B:

Latina Plus Longchairkombi in Stoff Galero vanilla,
Sitz fest, best. aus: Sofa 2,5-sitzig, Rücken Vlies, 
Armteil links und Longchair, Rücken echt, Armteil rechts, 

ca. 262x175 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1237532

drehbar

799.-799.-
1199.-

Latina Style Relaxsessel, 
Stoff Galero vanilla, mit manueller 
Kopf-, Rücken- und Fußteilverstellung. 

Drehteller edelstahlfarbig. Art.: 1163814

Gesamtpreis für Sofa 2-Sitzig, inkl. 1 motorische 
Relaxfunktion, 2 Armteilverstellungen u. 1 Premium-
kopfstütze 1685.-

A Latina Sofa 2-sitzig in Stoff Saddle anthrazit, 
Rücken echt, mit Armteil C. Breite 
ca. 138 cm. Sitz fest. Motorische 
Relaxfunktion 499.- Armteilverstellung 
je 99.- Premiumkopfstütze 139.-  Art.:1163931

B Sofa 3-sitzig, 
Rücken Vlies, B ca. 190 cm.

A

849.-849.-
B

899.-899.-

Sofa 2-Sitzig, Rücken 
echt, Breite ca. 155 cm.

Sofa 2,5-Sitzig, Rücken 
Vlies, Breite ca. 188 cm.

Sessel 7916 Cumurex, Leder 18 Kohle, Sternfuß 
Edelstahloptik. Sitzhöhe 45 cm. 
INKLUSIVE Kopfstütze und 
manueller Rücken- und 
Fußteilverstellung. Art.: 1191917

6902 Select – zeitloses Design mit filigranen 
Armteilen und aufwendiger Sattlernaht. Die 
Metallfüße in Edelstahl-Optik bieten perfekte 
Eleganz. Garnitur in Leder 18 kohle. Ohne Kissen. 
INKLUSIVE Armteilverstellung. Art.: 1193884

medmed plusplus

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

softsoft

3 SITZKOMFORT PREISGLEICH

1399.-

Optional:

Relaxfunktion

ECHT LEDER 1799.-
4564.- **

3660.- **
je Sofa

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

54
SPAREN 699.-

1523.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INKLUSIVE:

Relaxfunktion799.-799.-

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.

SPAREN
60

1899.-1899.-61
SPAREN

60
SPAREN

4906.- **

2211.- **

2373.- **

3043.- **

VIELE STOFF-, LEDER- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Latina – Ob für kleine oder große Räume, hier finden Sie das richtige Maß. Die optionalen 
Relaxfunktionen ergänzt um die vielfältigen Möglichkeiten zur Gestaltung ihres Wunschsofas 
bieten besonders viel Komfort und Individualität. Art.: 1163931

U-Ecke in Stoff Charly silver, Rücken echt, Sitz Soft. Best. aus: Longchair mit Armteil B links, 
2-Sitzer, Eckelement und 2-Sitzer mit Armteil B rechts ca. 170x305x232 cm. Ohne Kissen und Deko.

MUR-XLLARGE Xtra-LARGE

45-49 cm

50-54 cm

49 cm

54 cm

51 cm

54 cm

Sitzhöhe       43 cm

Sitztiefe       48 cm

Sitzhöhe

Sitztiefe

45 cm

50 cm

47 cm

52 cm

PICCOLO SMALL MEDIUM

MUR – Perfekte Verbindung von 
Ergonomie und Komfort.

Relaxsessel in Stoff Deluxe zimt,
Größe M, INKLUSIVE manueller 
Rücken-, Fuß und Kopfteilverstellung.
Art.: 1331262 2753.- **

999.-
Maxi-Rücken

Maxi-Fußteil

Rollen

Fußteilver-
stellung

Lendenstütze

Kopfteilverstellung

Sitzabsenkung

Rückenverstellung 
bis Herz-Waage

6    Größen:
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Korsika – moderne Optik mit dem natürlichen Charme des Massivholzes 
mit foliertem Korpus. Art.: 1015189

KORSIKA
NATUR PUR 

Wohnwand, Front Alteiche massiv geölt, Rückwände und Griffleisten in 
Schiefer-Optik, ca. 302 cm breit. Ohne Deko. Vitrinenbeleuchtung 249.- 
Art.: 1015057

Eckgarnitur Monserat – Modernes Design durch Punktsteppung. 
In Stoff Boston stone. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und 
Ottomane klein Hocker rechts, ca. 254x224 cm. INKLUSIVE 3 
Kopfteilver-stellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1284486

Couchtisch Nico, Platte Asteiche massiv, Gestell Metall schwarz

matt lackiert. B/H/T ca. 65x42x65 cm. 199.- Art.: 1326325 

- HANDWERK PUR!

Wohnwand, Kernbuche massiv, ca. 358 cm 
breit. Ohne Deko. Vitrinenbeleuch-
tung 179.-. Art.: 1427295

Bozen – in Kernbuche massiv geölt oder optional in Wildeiche 
massiv. Das Highlight bilden die Applikationen in schwarz und die 
Stirnholzeinsätze. Art.: 1293891

Sideboard II, 
B/H/T ca. 175x85x45 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 166x148x40 cm.

Vitrine II,
B/H/T ca. 
103x205x40 cm.

Couchtisch, Kernbuche 
massiv, B/H/T ca. 118x45x70 cm. 
Art.: 1313240

299.-299.-1999.-
Gesamtpreis für die Wohnwand, 

inkl. Beleuchtung 2178.-.

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5330.- **

807.- **

ECHT LEDER 1999.-
U-Ecke, Leder Torro schwarz. Rücken Vlies. 
Best. aus: Sofa 2-sitzig, Armteil links, Eckele-
ment, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Canape 
Armteil rechts, ca. 239x299x165 cm. Ohne 
Kissen und Deko. 

Taulon-L, eine großzügige Wohnlandschaft, die ein 

Maximum an Gemütlichkeit verspricht. Zahlreiche 

optionale Komfortfunktionen bieten perfekte 

Behaglichkeit. Art.: 207497

SITZKOMFORT

Preisgleich Optional

Box-
spring-
Komfort

Kaltschaum Federkern

3 SITZKOMFORT

Optional:

Soleo 3000 - Wertvolle, massive Hölzer wie die Kernbuche und euro-
päische Wildeiche zeichnen diese handwerklich gearbeiteten Möbel aus. 
Die softe Bürstung der Oberfläche verstärkt deren Ausdruckskraft. 
Art.: 949605

Wohnwand in Kernbuche massiv, 

ca. 325 cm breit. Ohne Deko.

Art.: 1371598 Vitrinenbeleuchtung 349.-. 
Vitrinen-Rückwandakzent 199.-. 

Gesamtpreis Wohnwand inkl. Hängeregal 
und Vitrinen-Rückwandakzent 4047.-

Kernbuche

2 MASSIVHÖLZER

Wildeiche (gegen Mehrpreis)

3399.-3399.-Wohnwand in Kernbuche massiv, 
ca. 379 cm breit. Ohne Deko. 
Art.: 1319638 Hängeregal 299.-
Vitrinen-Rückwandakzent 349.-

Gesamtpreis Wohnwand inkl. Vitrinenbeleuch-
tung und Vitrinen-Rückwandakzent 3447.-

2899.-
9405.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

69
SPAREN

899.-
3039.- **

Gesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 1148.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
70 999.-

2126.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
53

SPAREN
62

68
SPAREN

6258.- **
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1219.-1219.-
Highboard

999.-999.-
Vitrine

379.-379.-
Bank

drehbar

je Sessel

Modernes Speisezimmerprogramm Kelio, Front Wildeiche massiv, Korpus furniert. Sideboard, 
2 Holztüren, 3 Schubladen, 1 offenes Fach, B/H/T ca. 180x85x42 cm, Beleuchtung Mehrpreis 160.-, 
Vitrine, 1 Holz-/Glastür, 3 Holztüren, B/H/T ca. 89x200x38 cm, Highboard, 2 Holz-/Glastüren, 3 Holztüren, 
3 Schubladen, B/H/T ca. 155x136x38 cm, Esstisch, Platte massive Asteiche geölt, 20 mm stark, 
Schweizer Kante, mit Gestell Stahl schwarz pulverbeschichtet, B/H/T ca. 180x75x90 cm, Sitzbank, 
Bezug Cord hellgrau, Metallfüße Metall schwarz, B/H/T ca. 170x88x65 cm, Sessel, Bezug Cord hellgrau, 
Stativ-Gestell Metall schwarz, 360° drehbar, mit Rückholfunktion. Ohne Deko.
Art.:  1398390,1398358,1398379,1398356,1398398,1398373, 1201292,1388082,1388020

Gesamtpreis wie 

abgebildet 4711.-

Tische erhältlich in den Maßen:

Breite 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm 200 cm 220 cm 240 cm

Tiefe 80 cm 90 cm 90 cm 90 cm 100 cm 100 cm 100 cm

619.- 649.- 679.- 699.- 779.- 839.- 869.-

Bank erhältlich in den Maßen:

Breite 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm 200 cm 220 cm 240 cm

9279.- 309.- 339.- 369.- 399.- 419.- 449.-

Highboard,
1 Glastür, 3 Holztüren, B/H/T ca. 
89x136x38 cm, Beleuchtung gegen 
Mehrpreis von 70.-. Art.: 1398395,1398371

629.-629.-Bank und Stuhl erhältlich auch in 

Bezug ingwer, olivgrün und blaugrau.
je  119.-119.-

VIELSEITIGES PROGRAMM

939.-939.-
Sideboard

Esstisch

699.-699.-
JUBELPREIS

Stuhl oder Sessel Cordoba, im Stoffmix Monet/Montecristo, in den Farben anthrazit, oliv, grau, beige, braun oder curry, 
Gestell Wildeiche, geölt oder Stativ-Gestell Metall schwarz, 180° drehbar mit Rückholfunktion gegen Mehrpreis von 20,-. 
Art.: 1439454,1439479

WILD-
EICHE

MASSIV

ca. 80x150 cm

84.99 UVP           39.99

ca. 160x230 cm

279.- UVP        129.-
ca. 200x290 cm

399.- UVP        199.-

SPAREN
53

149.- UVP

69.99
SPAREN
43

52.99 UVP

29.90

119.-SPAREN
59

295.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
499.-SPAREN

64
1421.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS Freischwinger Stuhl Gonzo,erhältlich im Bezug Stoff 
grün, beige oder anthrazit, Taschenfederkern 6 cm, 
Gestell Metall schwarz, B/H/T ca. 43x97x57 cm. 
Art.: 1418808,1418816,1418819

TFK
KERN

Modernes Tischsystem Deba, Platte Wildeiche massiv, geölt, mit 
durchgehender Lamelle, Baumkante, Gestell Mikado schwarz, 
B/H/T ca. 200x76x100 cm. Ohne Deko. Art.: 1447161

1

2

3

3

Versch. Stühle:

Stuhl Holz        119.-
Sessel Holz   139.-
Stuhl Stahl    129.-
Sessel Stahl  159.-

1

2

3

4

4

drehbar

Wählbare Platten: gerade Platte, Baumkante, gedrehte Kante
                              von 160x90 cm bis 220x100 cm
Gestell U oder X      419.-                                  579.-
Mikado                   429.-                                   599.-
Spider                    459.-                                   629.- 

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis wie 

dargestellt:
1333.-

je Stuhl Tisch

SPAREN
55

je Stuhl

44.44.--
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

98.- **

Teppich Prima -
Moderner Webteppich mit 
verschiedenen grafischen 
Elementen bis hin zu 
Vintage Designs. Ein 
wahrer Hingucker, der in 
jedem Wohnraum eingesetzt 
werden kann. Material: 
100% Polyester.

ca. 80x150 cm
ca. 120x170 cm

ca. 160x230 cm 

159.-UVP              79.90

ca. 200x290 cm 

249.-UVP       119.90

ca. 120x170 cm 

89.99 UVP         49.90

In verschiedenen

Designs und Größen!

Teppich Crosby -
Ein Webteppich im Boho-Style mit seinem ansprechenden Design fügt 
er sich harmonisch in verschiedenste Wohnbereiche ein. Obermaterial: 
60% Baumwolle, 30% Polyester, 10% Viskose.

AKTION im MEGA - EVENT

Sessel Medusa, Bezug Leder anthrazit, 
Taschenfederkern, Metallgestell schwarz, 
pulverbeschichtet, mit Rückholfunktion.  Art.: 1376881

drehbar

ECHT LEDER

139.-
SPAREN
64
389.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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LED-Deckenleuchte Modesto,
Aluminium silberfarben, Acryl, 
inkl. 33 W LED, 2500 Lm, 3000 K, 
3-Stufen-Dimmer über vorhandenen 
Wandschalter B/H/T ca. 50x17x51 cm.
Art.: 1425998

LED-Schreibtischleuchte Charge, Kunststoff schwarz 
oder weiß, inkl. 7 W. LED, nicht austauschbar, 800 Lm, 
3000-6000 K, Bedienung per Gestensteuerung, dimmbar, 
Lichtfarbe einstellbar, wireless charging für Smartphones
B/H/T ca. 6,5x48x13 cm. Art.: 1329546,-47

199.99 UVP49.99

39.99
SPAREN
80

14.99

19.99
SPAREN
60 Solarleuchte Candle, 10er Set Metall silberfarben, Kunststoff transparent,

inkl. Akku und je 0,06 W LED, 1800 K, warmweiß, ca. 8 Stunden Leuchtdauer 
bei vollständig geladenem Akku, Flackereffekt D/H: ca. 6,1x8,8 cm
Art.: 1410407

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Freischwinger-Stuhl Scotty, Bezug 
Mikrofaser grau, Gestell Metall 
schwarz matt pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 46x95x63 cm. Art.: 1185196

Freischwinger-Stuhl Scotty, 
Bezug Stoff taupe, Gestell 
schwarz matt, pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 46x95x63 cm. Art.: 1414489

KERAMIK

Gesamtpreis wie 

dargestellt:
575.-

Esstisch Toronto, Platte Keramik anthrazit auf Glas, 
ausziehbar auf 179 cm, Metallgestell schwarz, pulver-
beschichtet, B/H/T ca. 120x76x80 cm. Ohne Deko.                     
Art.: 1418920

299.--
888.- **

66
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

139.-**

SPAREN
50

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
69.-69.-je

399.-
SPAREN
61

1033.- **je Sessel in Leder

je Sessel 

in Stoff

799.-
SPAREN
64

2270.- **Esstisch

Moderne Essgruppe Kraken, Esstisch, Platte Eiche massiv, natur geölt, durchgehende Lamelle, 

Gestell Eiche natur, + Buche schwarz lackiert, B/H/T ca. 220x75x100 cm, dazu passende Sessel, 

Bezug Leder schwarz oder hellbraun, alternativ auch in Bezug Stoff weiß oder dunkelgrau, Gestell 

Metall schwarz, pulverbeschichtet, 360° drehbar, mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 62x92x65 cm. Ohne 

Deko. Art.: 1416071,1399377,1399379,1399381,1399383

Gesamtpreis wie 

dargestellt:
2095.-

drehbarAlternativ lieferbare Tischgröße:

Art.: 1416069 – ca. 180x75x90 cm 599.-

WILD-
EICHE

MASSIV

599.- **

249.-249.-

Esstisch, Platte Melamin Eiche Nachbildung, 
Säule weiß Nachbildung, Bodenplatte 
Alu Nachbildung, mit Synchronauszug, 
2 innenliegende Einlegeplatten je 50 cm, 
ausziehbar auf 230/280 cm. 
Art.: 1439788

Gesamtpreis wie 

dargestellt:
4520.-

drehbar

1

2

3

Sessel, Strukturgewebe mit Keder, erhältlich in den Farben: anthrazit, 
creme, curry, olive und rostbraun, mit beweglichen Rücken, 360° 
drehbar mit Rückholfunktion, Gestell Metall schwarz, matt lackiert, 
B/H/T ca. 62x92x65 cm. Art.: 1439196,-198,-200,-201,-205,-206

2223.- **

60 879.-SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Esstisch

10er-Set

je

Modernes Speisezimmerprogramm 

Palermo, Korpus Melamin weiß Nachbildung 
mit Absetzungen Eiche Nachbildung, Ver-
glasung Parsol braun, Griffe in Metall Nickel 
matt. Ohne Deko. 

Highboard, 1 Tür, 2 Türen mit 
Glas, inklusive Beleuchtung 
und Funkfernbedienung, B/H/T 
ca. 150x124x38 cm.  Art.: 1441565

Kombi-Vitrine, 1 Tür, 1 Türen mit 
Glas, inklusive Beleuchtung und 
Funkfernbedienung, B/H/T 
ca. 75x208x38 cm.  Art.: 1441567

Sideboard, 2 Türen, 3 Schubkästen, 
inklusive Beleuchtung und Funkfernbedienung, 
B/H/T ca. 170x81x44 cm.  Art.: 1441563

2310.- **1

899.-899.-
2045.- **2

799.-799.-
1857.- **3

569.-569.-

Sessel in versch. Farben erhältlich:

229.-229.-587.-**

SPAREN
60

je Sessel

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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GLAS-FRONTEN

Schwebetürenschrank 
Rievas 2-trg. Korpus 
champagner, Front 
Farbglas Champagner, 
Aufleistung in Asteiche 
Dekor. Griffleiste in 
champagner. B/H/T 
ca. 280x223x68 cm.
Art.: 1424017

Boxaufbau

Besondere 
Liegefläche durch 

3-fache-Unterfederung:

Kranz  79.-

Nachtkonsolen-
paneel

2er-Set  199.-
Gesamtpreis 2276.- wie abgebildet.

ERLE
TEILMASSIV

Schlafzimmer Treviso in Erle teilmassiv. Drehtü-
renschrank, B/H/T ca. 250x216x58 cm, Bettgestell, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, INKLUSIVE 2 Nachtkon-
solen je ca. 60 breit. Ohne Federholzrahmen, Matratzen 
und Deko. Art.: 1293398

Komforthöhe
ca. 48 cm

KranKranKrannzzz z zz 77777799999.
Art.: 59163

Schlafzimmer Sevilla
in Bianco Eiche Nachbildung, 
Absetzung Glas graphit. 
Ohne Deko. Gesamtpreis für 
das Schlafzimmer 1497.-

GLAS
FRONTEN

TRANSPORTER
bei Selbstabholung 13)

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate Laufzeit 14)

FINANZIERUNG

Drehtürenschrank Bern, 3-türig, 1 Spiegeltür mittig, 
Korpus und Front in weiß. Grifffarbe silber B/H/T 
ca. 150x216x58 cm. Ohne Kranzleiste und Beleuchtung. 
Art.: 1449482

849.-849.-

444.-
SPAREN
61

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1142.-**

275.-
SPAREN
61

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

707.-**

1299.-
SPAREN
55

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2909.-**

449.-
SPAREN
62

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1186.-**

1999.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Boxspringbett Porto, Bezug Stoff beige, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Massivholzfüße Höhe ca. 16 cm. Bestehend aus: 
Unterbau Rahmen Massivholz mit Mini-Taschenfederkern und 
Taschenfederkern, Obermatratze 7-Zonen-Taschenfederkern 
Härtegrad 4 und durchgehenden Schaumtopper Höhe ca. 7 cm. 
Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1425611

3

3

2

1
332.- **

2263.- **

129.-129.-

       Bettgestell Bern mit 
Holz-Kopf.- und Stollenfußteil. 
Korpus weiß. Liegefläche 
ca. 100x200 cm INKLUSIVE
4-fach Liegenhöhenverstel-
lung. Ohne Matratze, Feder-
holzrahmen und Dekoration. 
Art.: 1449504

2

220.- ** 99.-99.-

       Nachtschrank-Paneel 

Bern mit Rauchglasboden,
Glasbodenhalter in silber. 
B/H/T: ca. 50x20x12 cm.
Art.: 1449675

       Nachtschrank Bern,
2,5-Auszüge, oberer Auszug 
schmal. Griffe in Silber. 
B/H/T ca. 50x52x36 cm.
Art.: 1449506

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

1

199.-199.-
551.- **3

3

2

2

1

1        Drehtürenschrank 5-trg., mit 
3 Spiegeltüren, ohne Passepartoutrahmen
B/H/T ca. 250x216x58 cm. Art.: 1275492

        Bettgestell Kopfteilpolster Kunstleder Graphit, 
schwebendes Fußteil mit Quersockel.Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne Federholzrahmen und Matratze. 
Art.: 1275544

        Nachtschrank-Set schwebend 
Optik Front Glas Graphit. Ohne Paneele und 
Beleuchtung. B/H/T ca. 60x48x43 cm. 
Art.: 1275546

1299.-
2752.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

52
SPAREN

Alternativfarben preisgleich:

Eiche Sägerau 

Nachbildung

Trüffeleiche 

Nachbildung

Polar Lärche 

Nachbildung

Bianco-Eiche 

Nachbildung

AKTION im MEGA - EVENT

UNSER TOP-SERVICE FÜR SIE:
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Boxspringbett Camden, Stoff grau, Liegefläche 
ca. ca.180x200 cm. Best. aus: Matratze mit Doppelfederkern 
Polsterung, 8 cm Mini-Bonell und 11 cm Bonell-Federkern H3. 
Unterbox mit Bettkaastenfunktion, Öffnung mit Gas-Feder. 
INKLUSIVE Kopf- und Fußteil mit Rautensteppung. 
Ohne Topper und Deko. Art.: 1301272

Gelschaumtopper, 
Größe ca. 180x200 cm, Gesamthöhe ca. 7 cm mit umlaufenden 
Klimaband Stretch-Doppeltuch mit Dry&Soft - Ausrüstung Bezug 
bis 60 Grad waschbar. Art.: 0970483

Kaltschaumtopper, 
Größe ca. 180x200 cm, Gesamthöhe ca. 7 cm, haut-
sympathischer Stretch-Doppeltuch-Bezug beidseitig mit 
atmungsaktiver Klimawatte versteppt, Bezug bis 60 Grad 
waschbar. Art.: 0970471

Wählen Sie aus 2 verschiedenen Toppern:

Boxspringbett Vegas Lux, Kopfteil gepolstert mit Ziernaht. Unterbox Taschenfederkern mit 
motorischer Verstellung. Obermatratze 5-Zonen Taschenfederkern in H3. INKLUSIVE Katlschaum-
topper ca. 5 cm hoch. Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Deko. Art.: 1425542

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

777. 777. --
Boxbett Magnum, Stoff Vogue pacific 
grünblau, Kopfteil gesteppt und gepolstert. 
Füße schwarz (Höhe 15 cm), Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Best. aus: 2x Unterbox 
mit Bettkasten und Gasdruckfeder, 
2x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 
und 6 cm Kaltschaumtopper, 
ca. 180x200 cm. Ohne Deko. Art.: 1373086 Gesamtpreis wie abgebildet 1576.- 

INKLUSIVE:

Stauraum

Schwebetürenschränke Versch. Front- und Korpusfarben zu individuelen Preisen: 

COVALO – Schwebetürenschränke mit System:

ausgestattet mit Zubehör:

• Frontausführung: 
   Dekor und Farbglas
• Griffleisten: alufarben,
   chromfarben, schwarz,
   Korpusfarben
• Breiten: 160,180,200, 
   240, 270, 300 cm
• Höhe: 223 cm
              

champagner          schwarz

alpinweiß          seidengrau    

champagner          schwarz

alpinweiß          seidengrau    
   Farbglas             Farbglas        

   Farbglas             Farbglas

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

10 
JAHRE

GARANTIE

2508.- **

2366.- **

799.-799.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Moderne Schwebetürenschränke mit cleverem Innenleben:

Premium Innenausstattung:

Mit praktischer Innenein-
teilung, Türdämpfer und 
Schublandeneinsatz mit 
Selbsteinzug und Dämpfer.

• Inneneinteilung

• Schubladeneinsatz

• Türdämpfer

SPAREN
67

SPAREN
68

Griffleisten in verschiedenen 
Farben erhältlich

Schubkästen mit Unterflurschiene, 
Selbsteinzug und Dämpfung.

Umfangreiches Zubehör!

Die Schwebetürenschränke der Serie COVALO bieten modernes Design mit Glas- oder Dekorfronten und stilvollen 
Absetzungen. Dank Soft-Close-Technik schließen die Türen leise und sanft. Erhältlich in 6 Breiten – individuell planbar.

Schwebetürenschrank Covalo, Korpus / 
Front in Seidengrau Dekor. Griffeleisten in 
Schwarz. INKLUSIVE Türdämpfer, Schub-
kasteneinsatz und Inneneinteilung. B/H/T 
ca.242x223x68 cm. Art.: 1430924

1475.-
SPAREN
57

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3508.-**

999.-
SPAREN
56

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2307.-**

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Kaltschaum-TopperKaltschaum-Topper

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

integriertem integriertem 

ViskoschaumtopperViskoschaumtopper

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

motorischer Verstellungmotorischer Verstellung

Boxspringbett Puebla, Liegefläche ca.180x200 cm. Bestehend aus: 2x Basisgestell 
Bonellfederkern, 1x 7-Zonen-Micro-Taschenfederkerwendematratze H2/H3. 
INKLUSIVE integriertem Viskoschaumtopper. Kopfteil mit Heftung, Metallfüße 
schwarz/matt. Art.: 1428663

BOX-
SPRING-
KOMFORT

WENDE-
MATRATZE

IN HÄRTE 2+3

schnell
verfügbar

888.-
2021.- **

56
SPAREN

145.-145.-
293.- **

50
SPAREN 249.-249.-

496.- **

49
SPAREN

INKLUSIVE:

Stauraum und 

2 Bettkästen

Liegehöhe
ca. 57 cm

2021
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT



INKLUSIVE 

Stauraum

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 12 LDE08-5-Z-a_AP09_25  *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Jugendzimmer Filou,
in weiß mit Absetzung Artisan Eiche. 
Ohne Federholzrahmen, Matratze und Deko. 
Art.: 1284467/81/69/79/77/78/76/1292142/43/45

Liegefläche ca. 120x200 cm

149.-149.- 79.-

       Drehtürenschrank, 2-türig, mit 2 Schub-
kästen und 4 Fächer. INKLUSIVE Inneneinteilung 
bestehend aus 2 Mittelseiten/links 1 Boden und 
2 Kleiderstangen/rechts 3 Böden. B/H/T 
ca. 143x200x55 cm.

       Bett, 
Liegefläche ca. 
120x200 cm, B/H/T 
ca. 125x94x206 cm.

       Nachtkommode,
mit 1 Schubkasten 
und 1 Fach, B/H/T 
ca. 42x45x40 cm.

125.-125.-399.-399.-

      Rollcontainer,
mit 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 
35x58x40 cm.

299.- 249.-249.-

       Kommode,
mit 1 Tür, 1 Fach und 
4 Schubkästen. B/H/T 
ca. 120x94x38 cm. 

125.-125.-

       Schreibtisch,
mit 1 Schubkasten und 
1 Fach, B/H/T 
ca. 135x74x60 cm.

Gesamtpreis für das abgebildete 
Jugendzimmer 1652.-

       Hängebox, 
wahlweise in weiß 
oder Artisan, B/H/T 
ca. 25x50x20 cm. 

je  39.-39.-

       Standregal, 
mit 6 Fächern, B/H/T 
ca. 52x200x36 cm.

149.-149.-

       TV-Element,
mit 3 Schubkästen 
und 1 Fach, B/H/T 
ca. 156x51x45 cm.

Sie sparen zusätzlich 72.-

3 9 9.-2  Drehtürenschrank
149.-1  Bett 

  7 9.-3  Nachtkommode 555.-=
Set-Preis, 3-tlg.

schnell
verfügbar

1099.- **

1

3

4

5

9

27

6

8

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Boxbett Symphony,
Bezug Sage, B/H/T ca. 124x99x235 cm, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, best. aus: Box 
mit Gasfederung, Bonellfederkernmatratze, 
Viscotopper und verstellbarer Kopfstütze. Art.: 1370446

INKLUSIVE 

Stauraum

Symphony,

H
 c

a.
 5

5
 c

m

ca. 120x200 cm

Spielzelt Julian,
Stoff in Cremefarben. Tipi-
Gestell Kiefernholz natur-

farbig. INKLUSIVE: Eingang, 
Fenster und Bodenmatte. 

B/H/T ca. 120x154x120 cm. 
Ohne Dekoration

 Art.: 1419386

59.99 **

Schwebetürenschrank 
2-trg. Norte, Korpus und 
Front weiß mit 1 Spiegeltür. 
2 Schubkästen. B/H/T 
ca. 170x225,5x60 cm. 
Art.:1423328

666.666.--
1599.- **

1527.- **

55 675.-SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1099.- **

63 399.-SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

KopfteilverstellungKopfteilverstellung

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Viscoschaum-TopperViscoschaum-Topper

58
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
24.24.9595

58
SPAREN

INKLUSIVE 

Stauraum

INKLUSIVE 

Wendetopper

Querschläfer Bruno,
Stoffgr. 55, Rücken echt, Liegefläche ca. 150x194 cm, 

Liegehöhe ca. 42 cm, Sitzhöhe ca. 49 cm, INKLUSIVE Stauraum, 
Schlafunktion, Rückenkissen und Wendetopper. Ohne Dekokissen.

Art. 1427066

VIELE STOFF- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

FEDERKERN

1542.- **

61 599.-SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

SpiegeltürSpiegeltür

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

2 Schubkästen2 Schubkästen

schnell
verfügbar
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Taschenfederkernmatratze Pro Active Strong, Größe ca. 90x200 cm, 
7-Zonen-Taschenfederkern mit hochwertigem Doppeltuchbezug, Härtegrad 3 oder 5, 
Bezug mit Reißverschluß abnehmbar und waschbar bis 60 Grad, Höhe ca. 23 cm
Art.: 1360801/33

Federholzrahmen

Active Strong,
XXL Schwerlast-Lattenrost, ca. 90x200 cm, 
nicht verstellbar, 40 elastische, verstärkte 
Federholzleisten, 24-fache Härteverstellung, 
geeignet für Körpergewicht bis 180 kg. Art.: 1360906

Einzelpreis:

Einzelpreis:

MIT REIß-
VERSCHLUSS

WASCHBAR MADE IN 
GERMANY

Ca. 23 cm

preisgleich

HÄRTEGRAD

H5
superfest

399.-
Set-Vorteilspreis:

Sie sparen: 49.-

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H4
extrafest

Matratzen- und Rahmen zu  

PREISGLEICH

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H2
mittel

QUALITÄT
AUS 

DEUTSCHLAND

Kaltschaum mit Gelauflage

Tonnentaschenfederkernmatratze Perfect Touch T,
Größe ca. 90x200 cm, Kern Tonnentaschenfederkern Härtegrad 2, 
Gesamthöhe ca. 22 cm. Oberseite Gelart-Auflage Plus/ 
Unterseite Vitacel Schaumplatten 20 mm mit Zonen-Welle 
Steppung. Art.: 1112891/93

Federholzrahmen SIRIUS
nicht verstellbar
Art.: 1382891

Auch in den Größen ca. 80x200 cm, 100x200 cm, 
120x200 cm, 140x200 cm erhältlich.

59.-

Federholzrahmenserie Sirius
• ca. 90x200 cm
• stabiler Schichtholzrahmen
• 28 mehrfach verleimte, 
   aufliegende 
   Federholzleiste
• Lagerung der 
   Leisten elastisch und 
   geräuschlos in Duo-Kappen
• individuelle Härtegradver-
   stellung im Mittelzonenbereich 
   durch Doppelleistentechnik
• lastenverteilender Mittelgurt
• für alle Matratzentypen geeignet
• empfohlen für Körpergewicht bis 100 kg

411.- **

51 199.-SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

521.- **

52 249.-SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

574.- **

173.- **

222.222.--
Ca. 19 cm

24.95

61
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Babyzimmer Malio,
Kunststoff/MDF, Cashmere 
beige/Buche massiv. Füße, 
Bügelgriffe, Gitterbettseiten.

       Babybett,
3 Schlupfsprossen, 
Liegefläche ca. 70x140 cm. 
Ohne Matratze. Art.: 1385997

       Standregal,
5 Fächer, ca. 48x203x40 cm. 
Art.: 1386141

       Wandregal,
ca. 95x8x23 cm.
 Art.: 1386019

        Wickelaufsatz,
ca. 124x13x79 cm. 
Art.: 1386007

       Kommode, 1-trg., 
3 Schubladen, B/H/T 
ca. 124x95x56 cm. 
Art.: 1386000

        Kleiderschrank,
3-trg., 1 Schublade, 
B/H/T ca. 124x203x40 cm. 
Art.: 1386017

Umbauseiten,
 ca. 139x18x2 cm.
 Art.: 1386012

ZURBRÜGGEN VORTEIL
• 3-fach höhenverstellbar
• umbaubar zum Juniorbett
• inkl. Lattenrost

1

1 2 3 4 5 6

5

6

2
3

4

Gesamtpreis für das 
Babyzimmer 1796.-

329.-

675.-

189.-189.- 54.-54.- 74.-74.- 74.-74.-475.-475.-

249.-
Set-Vorteilspreis:

Sie sparen: 32.-

AKTION im MEGA - EVENT



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 12 LDE08-5-Z-a_AP09_25 Online_A  *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Etagenbett Finn,
Liegefläche ca. 2x 90x200 cm. 
Korpus MDF Lack weiß, 
Absetzung Massivholz Natur. 
INKLUSIVE 2x Federholzrahmen und 
Leiter. B/H/T ca. 207x132x108 cm. 
Ohne Matratze und Deko.
Art.: 1422825

Schwebetürenschrank 
Systema, 
Korpus weiß, Front 
Hochglanz weiß, 2-trg., 

B/H/T ca. 150x222,6x59,6 cm.
Art.: 1253577

Hoch-
glanz Auch in der breite 

ca. 200 cm erhältlich

Art.: 1253578

Boxspringbett Los Angeles,
Kunstlederbezug schwarz, Kopfteil glatt. Best. aus: Unterbox 
und Obermatratze Bonnellfederkern mit Bettkasten und Topper. 
INKLUSIVE USB-Anschluß, LED-Beleuchtung im Kopf -und Fußteil. 
Ohne Deko.

ca. 140x200 cm

Auch in folgenden Größe erhältlich: 
ca. 180x200 cm 995.- Art.: 1411952

Kinderbett Tipi,
Kiefernholz, B/H/T ca. 214x165x105 cm, Liegefläche 
ca. 90x200 cm, INKLUSIVE Lattenrost. Ohne Matratze, 
Schubkasten und Deko. Art.: 1364657

Ki d b tt Ti iKi d b tt Ti i

Schubkasten/
Gästebett,
B/H/T ca. 95x16x205 cm, 
als Gästebett für Matratzen-
größe 90x190 cm geeignet. 
Ohne Matratze und Deko. 
Art.: 1364662

889.- ** 333.-333.-62
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

777.- ** 333.-57
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

55
SPAREN 799.-

1779.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

287.- **

60
SPAREN 399.-

1014.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

schnell
verfügbar

BOX-
SPRING-
KOMFORT

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

INKLUSIVE:

Stauraum und Topper

USB-Anschluss

99.-99.-

Art.: 
1411954

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

USB-Anschluß und 

LED-Beleuchtung.

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

2x Federholzrahmen 

und Leiter

AKTION im MEGA - EVENT
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Spielbett Luna,
Liegefläche ca. 90x200 cm. 
Korpus MDF Lack weiß, 
Rahmen Kiefermassiv natur, 
INKLUSIVE Federholzrahmen 
mit 11 Holzleisten und Tritt.  
B/H/T ca.131x165x216 cm. 
Ohne Matratze und Deko.
Art.: 1422828

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

INKLUSIVE:

Jugendbett Louis,
Liegefläche 2x ca. 90x200 cm. Korpus 
MDF Lack weiß, Pfosten Holz Kiefer 
massiv. Federholzrahmen oben 
12 Holzleisten, unten 8 Leisten. 
B/H/T ca. 210x62x99 cm. 
Ohne Matratze und Dekoration. 
Art.: 1422823 

Zusätzliche Liegefläche 

höhenverstellbar

INKLUSIVE:

BETTENvielfalt

Breite ca. 140x200 cm
Art.: 1396061

INKLUSIVE Stauraum 

333.-

333.-

58
SPAREN 349.-

849.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

62
SPAREN 279.-

749.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

64
SPAREN 745.-

2124.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INKLUSIVE:

2 Federkerne übereinander

Bonell/Bonell

Stauraum

Boxspringbett Catania, 
Stoff anthrazit, Kopfteil gesteppt, Füße 
Holzrahmen massiv eichefarbig, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Best. aus: Unterbox und 
Obermatratze Bonnellfederkern. INKLUSIVE
Bettkasten und 6 cm hoher Komfortschaum-
topper. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1396060

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

Boxspringbett

180x200 cm. Art.: 1396060

845.-
2596.- **

Stauraum

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Federholzrahmen 

und Tritt
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Jugendbett Boro, Weiß Nachbildung oder Eiche Sonoma Nachbil-
dung, INKLUSIVE 3 Schubkästen auf Rollen, Liegefläche
ca. 90x200 cm. Ohne Federholzrahmen, Matratze und Deko. 
Art.: 1258849/51

Tandemliege Nessi in Weiß Nachbildung. INKLUSIVE 3 Schubkästen,  
2x Liegeflächen a ca. 90x200 cm. B/H/T ca. 96x64x206 cm. 
Ohne Federholzrahmen, Matratzen und Deko. Art.: 1258855

Preisgleich auch in

Sonoma Eiche erhältlich:

Viel  Stauraum:

Babyzimmer Bibo,
in Dekor weiß. Ohne Beimöbel, 
Matratze und Deko.

Gesamtpreis für das 
abgebildete Babyzimmer: 595.-

1 

2 

3 
4 

5 

3 Wickelkommode, 2-trg., 
2 Schubkästen und 3 Fächer, B/H/T ca. 
89x101x78 cm, INKLUSIVE Wickelaufsatz. 
Art.: 1247768

109.-  109.-  

Wandboard 
Art.: 1247772

49.-49.-

48
SPAREN 179.-

349.- **

115.- **

4  Unterstellregal, 
2er-Set. 
Art.: 1247770

89.-89.- 180.- **298.- **

2 Kleiderschrank, 3-trg. 
mit 2 Schubkästen, B/H/T ca. 
115x191x55 cm.  Art.: 1247762

199.-199.- 496.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

47
SPAREN 495.-

949.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Hochbett Maxi,
Weiß Nachbildung - 
Absetzung Sandeiche Nach-
bildung, INKLUSIVE Schrank 
mit 2 Türen, Regal mit 
3 Fächern, Bett mit 1 Fach 
und 1 Schubkasten 2x Liege-
flächen ca. 90x200 cm. Ohne 
Federholrzahmen, Matratze 
und Deko. Art.: 1258853

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

54
SPAREN 149.-

326.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1  Babybett, 
Liegefläche ca. 70x140 cm, 
INKLUSIVE 3 Schlupfsprossen. 
Art.: 1247764

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Wickelaufsatz

%40
MÖBEL-BONUSBON

SONDER
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Feuerwehrauto Spark in Rot, MDF Glanz lackiert. Liegefläche ca. 90x200 cm, 
INKLUSIVE batteriebetriebener LED-Leuchte. Ohne Federholzrahmen, Matratze
und Batterie. Art.: 1161055

Inklusive batteriebetriebener LED-Leuchte

Hochbett Unit, in Pinie 
weiß Nachbildung, 
Absetzung Wildeiche 
Nachbildung. Liegefläche 
ca. 90x200cm. 
Best. aus: Schrank, 
Regal mit 3 Fächern und 
3 Schüben/ Schreibtisch. 
INKLUSIVE Tastaturauszug 
und Leiter. Stellmaß 
B/H/T ca. 204x160x112 cm. 
Federholzrahmen und 
Matratze gegen Aufpreis. 
Ohne Deko. Art.: 1161073 

249.- ** 125.-125.-49
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

48
SPAREN 222.-

429.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

51
SPAREN 444.-

909.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Perfekt zu transpotieren

Beistellbett Nina, 
INKLUSIVE Matratze - 
Bezug abnehmbar und 
waschbar, Seitengitter, 
umbaubar zum Gitter-
bett, höhenverstellbar. 
4 Hartbodenrollen mit 
Stoppfunktion. Liege-
fläche ca. 40x80 cm. 
Art.: 1420425

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

Komplettbett SWEET HEART,   
Liegefläche ca. 70x140 cm. INKLUSIVE Matratze, 
Lattenrost, Bettwäsche, Nestchen und Himmel. 
Mit Schlupfsprossen und höhenverstellbar. 
Matratze: Komfortschaumkern. 
Zum Juniorbett umbaubar.  Art.: 1422822

159.- ** 89.-89.-44
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

43
SPAREN 219.-

389.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

46
SPAREN 95.-

176.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

44
SPAREN 49.-

89.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Reisebett mit Ausstieg. INKLUSIVE
Matratze, Transporttasche und Räder. 
Zusammenklappbar. Liegefläche 
ca. 60x120 cm. Art.: 1422808

Reisebett, Liegefläche 
ca. 60x120 cm. Farbe Blau / Grün. 
INKLUSIVE Transporttasche, 
zusammenklappbar. B/H/T
ca. 60x74x120 cm. Art.: 1421030

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Matratze, Transport-

tasche und Rollen

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Matratze, Lattenrost, Bett-

wäsche, Nestchen und Himmel

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Matratze

%1)

BONUSNUS

R-TAGE

%19
EXTRA
BONUS

+ 3)+12)

MwSt.

GESCHENKT
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Armatur
99.-

Badkombination Toulon,
Front und Korpus Eiche Hell Nach-
bildung mit Rillenoptik. Ohne Deko.

Spiegelschrank Cesa, 
Korpus weiß Glanz, 3 Spiegeltüren, 6 Einlegeböden, Kranz inkl. 
LED-Beleuchtung, Schalter/Steckdose. B/H/T ca. 115x72x
20 cm. Art.: 1122074

Bad-Set Banja
aus Keramik, best. aus: Seifenspender, 
Zahnputzbecher und WC-Bürste. Art.:1411617-8

Auch in 
Weiß
erhältlich

3-er Set

Genießen Sie Ihr BADVERGNÜGEN!

Badteppichserie Home in den Farben silber-grau 
oder grau-silber. Art.: 1230376-387, 1230385, 82, 79, 76

ca. 55x60 cm
49.99  UVP

24.99
99.99  UVP

49.99 34.34.9999SPAREN
50

69.99 UVP

49.95 UVP

29.29.9595SPAREN
40

229.-229.-

159.-58
383.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN

361.- **179.179.--

589.- **249.249.--

495.- **215.215.--

423.- **179.179.--

275.- **119.119.--

1

Drehstuhl Magnus, Sitz und Bezug Stoff hellbraun, 
gelb, schwarz oder blau, Gestell schwarz, 
B/H/T ca. 61x92x58 cm. Art.: 1415937/39/40/42

bis 
140 kg

bis 
140 kg

Chefsessel Susanne
in Kunstleder schwarz / grau. 

Gestell Metall schwarz. 
INKLUSIVE Wippmechanik und 

Höhenverstellung, B/H/T 
ca. 65x112x74 cm. Art.: 967579

Chefsessel Mars,
in Stoff grau, 

Höhenverstellung und 
gepolsterte Armlehnen, 

auf Rollen, B/H/T 
ca. 66x110x72 cm. 

Art.: 1155584

Mit Kontrastnaht

Home Office Drehstuhl Marion,
Bezug Webstoff braungrau, Gestell 

Metall verchromt, INKLUSIVE Armlehnen gepolstert, 

INKLUSIVE Höhenverstellung, 

B/H/T ca. 61x91x62 cm.
Art.: 1400245

99.99
SPAREN
70

339.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
149.-SPAREN

58
357.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.

E-Schreibtisch Ulix,
Tischplatte weiß, Metallgestell 

weiß - 5-Tasten (Auf- Ab und 

Memoryfunktion), INKLUSIVE

Auffahrschutz, B/H/T 

ca. 120x116x60 cm. 
Art.: 1426053

199.-60
510.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN

bis 
70 kg

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

 v
on

 7
1-

11
6
 c

m

SPAREN
77.-77.-

237.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

67 je

Gesamtpreis wie 

dargestellt: 1320.-

Gesamtpreis wie 

dargestellt: 1020.- SPAREN
62 119.-119.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

317.- **

SPAREN
53 399.-399.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

850.- **

3

3

1

1
2

2

4

4

5

3

3

1

1

2

2

4

4

5

5

5      Waschtischunterschrank,
inkl. Keramikwaschtisch, 
ca. B/H/T 80x54x47 cm.
Art.: 1434490

       Midischrank, 
B/H/T ca. 60x131x35 cm. Art.: 1434493

815.- **389.389.--
       Spiegelschrank,
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca.80x64x20 cm. Art.: 1434492

437.- **199.199.--
       Hängeschrank,
B/H/T ca. 30x64x20 cm. Art.: 1447602

148.- ** 69.69.--
       Unterschrank,
B/H/T ca. 30x80x35 cm. Art.: 1447600

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

Armatur 
85.-

Badkombination Doria,
Front und Korpus Lack Weiß 
Hochglanz. Ohne Waschbecken 
und Deko.

       Wandschrank, B/H/T 
ca. 38x76x20 cm. Art.: 0955917

       Unterschrank, B/H/T 
ca. 38x80x38 cm. Art.: 0955916

       Spiegelschrank,
inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T 
ca. 60x78x20 cm. Art.: 0956849

       Hochschrank, B/H/T 
ca. 38x192x38 cm. Art. : 0955911

       Waschbeckenunterschrank,
B/H/T ca. 60x61x38 cm. Art.: 956848

79.75 UVP

29.99
SPAREN
62

Handtuch Set Fleur, ca. 2x30/50 
2x 50/90 1x70x140 cm, 

100% Baumwolle, besteht aus: 
2x Gästetuch, 2x Handtuch und 

1x Duschtuch. Art.: 1437685

je Set

bis 
140 kg

Drehstuhl Raul, 
Sitz Bezug Stoff schwarz, 
Rücken Netzbezug 
Mesh schwarz, INKLUSIVE
Butterfly Mechanik, Nylon-
fußkreuz schwarz, 
INKLUSIVE
gepolsterten 
Armlehnen, B/H/T 
ca. 62x114x61 cm.
Art.: 1375593 

79.79.9999
198.- **

Gesamtpreis 
Schreibtisch und 
Drehstuhl, 
ohne Deko.
278.99

Auch erhältlich in:

Tischplatte Dekor 

Eiche, Metall-

gestell schwarz.
Art.: 1402932

INKLUSIVE Wippmechanik

bis 
140 kg

ca. 70x120 cm ca. 60x90 cm

A

TRANSPORTER
bei Selbstabholung 13)

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate Laufzeit 14)

FINANZIERUNG

UNSER TOP-SERVICE FÜR SIE:

INKLUSIVE Wippmechanik
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1  Garderobenpaneel, Paneel in 

Lack grau, 3 Haken Metall anthrazit, 

B/H/T ca. 14x170x5 cm. Art.: 1321942,44

2   Hängeschuhschrank,
2 Klappen, 1 Mittelseite, 4 verstellbare Holz-

Einlegeböden, B/H/T ca. 160x83x31 cm.
Art.: 1321939,41

259.- **

je 119.90

Planungsbeispiel

Garderobenpogramm Sorrent,
Korpus und Front Lack grau, Oberplatte Balkeneiche 

furniert, Griffleitsten Metall anthrazit, ohne Deko.

PREISGLEICH

auch in weiß erhältlich189.189.9090
473.- **Spiegel, 

Rahmen Lack grau,

B/H/ ca. 158x80 cm. 
Art.: 1321956,60

1

2

798.-54
1767.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN

2  XL-Schuh-/Mehrzweck-
schrank, 1 große und 2 kleine Türen, 
ca. B/H/T 80x200x34 cm. Art. 1250610

Garderobenprogramm 
Yes, Korpus und Front 
Lack weiß Hochglanz, 

Abdeckplatte/Griffleiste 
Schiefer Dekor, Türen ge-
dämpft, Schubkästen mit 

Softclose, ohne Deko.

XXL-Schuh-/Mehrzweckschrank, 
1 große und 4 kleine Türen, ca. 
B/H/T 120x200x34 cm. Art. 1250613 

XXL-Schuh-/Mehrzweckschrank, 
4 Türen, 1 großer Schubkasten, ca. B/H/T 
160x115x34 cm, ohne Deko. Art. 1250609

1  XL-Schuh-/Mehrzweck-
schrank, 3 Türen, 1 großer Schub-
kasten, ca. B/H/T 120x115x34 cm. 
Art. 1250605

Gesamtpreis 
wie dargestellt: 

636.90

Abdeckplatte 

Schiefer Dekor

für ca. 47 

Paar Schuhefür ca. 33 

Paar Schuhe

für ca. 21 

Paar Schuhe

für ca. 36 

Paar Schuhe

HOCHGLANZ 

FRONTHOCHGLANZ 

FRONT

HOCHGLANZ 

FRONT
1

3

1

2

143.- ** 49.49.9090

727.- ** 298.-298.- 835.- **329.-329.- 940.- ** 379.379.--

289.-SPAREN
59

709.- **

Garderobenprogramm Indo,

Dekor Kaschmir, Melaminharzbeschichtung, Absetzung 

Navarra-Eiche-Nachbildung, Kantengriffe Metall, 

ABS-Kanten, Schublade mit Selbsteinzug, Türen 

mit Dämpfern, ohne Deko.

Garderobenschrank,

2 Türen und 5 Einlegeböden, B/H/T 

ca. 59x199x40 cm.
Art.: 1419281

1

1 2

3

4

6

Garderobenpaneel,

1 Hutablage, 1 Kleiderstange und 

5 Haken, B/H/T ca. 90x113x29 cm.
Art.: 1419266

2

Spiegel, Trägerplatte Dekor 
schwarz, B/H/T ca. 89x85x3 cm.
Art.: 1419252

5

2-türig

für ca. 20 Paar

Schuhe

2-türig

für ca. 12 Paar

Schuhe

1

Sideboard,
4 Schubkästen, 
2 Türen, B/H/T 
ca.180x100x40 cm. 
Art.: 1375745, 1416829

Kleinmöbelserie Malin, Korpus weiß glanz Nachbil-
dung, Front und Abdeckplatte Weißglas, Schubkästen mit 
Soft-Close, Schübe Innendekor Textiloptik grau, Türen mit 
Soft-Close, Metallgriffe verchromt, ohne Deko.

222.-222.-
631.- **

TV-Lowboard, 2 Schubkästen, 
2 Türen, B/H/T ca. 180x54x40 cm.
Art.: 1375780, 1416843

SICHER-
 HEITS-
GLAS

INKLUSIVE

Glas-Abdeckplatte

379.-
834.- **

Kombikommode, 
4 Schubkästen, 1 Tür, B/H/T ca. 
135x100x40 cm. Art.: 1375734, 

1416832

Schubkastenkommode, 
4 Schubkästen, B/H/T ca. 
90x100x40 cm. Art.: 1375724, 
1416836

295.-
637.- **

Nachtkonsole,
3 Schubkästen, B/H/T ca. 
45x60x40 cm. Art.:  1375701, 

1416823
149.90

354.- **

HOCHGLANZ 

FRONT

HOCHGLANZ 

FRONT

HOCHGLANZ 

FRONT

HOCHGLANZ 

FRONT

Elektrokamin New York, Rahmen Glas

schwarz mit LED-Flammeneffekt (4-fach 

verstellbar). Inkl. Heizfunktion 2-stufig. Mit Fernbedienung und 

Überhitzungsschutz. Freistehend oder montierbar an der Wand, 

B/H/T ca. 128x55x14 cm. Art.: 1180439

445.-SPAREN
58

1064.-**

299.-SPAREN
57

709.- ±±

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

anthrazitweiß

preisgleich

3 Farben!

HOCHGLANZ 

FRONT

in 2 Glasfarben

3 Größen!

1

1

2

3

2

3

298.-779.- ** 58.90
166.- **

119.119.9090
316.- **

179.90
438.- **

189.90
411.- **

Schuhschrank,
1 Schublade, 2 Türen und 

4 Einlegeböden, , B/H/T 

ca. 90x105x40 cm. 
Art.: 1419250

6

Schuhbank,
2 Türen und 

4 Einlegeböden, 

B/H/T ca. 90x47x40 cm. 
Art.: 1419262

4

349.-SPAREN
61

807.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Garderobenprogramm Canun,
Korpus Eiche hell Nachbildung, Front 
Eiche hell Nachbildung, Absetzung 
Stone grey matt, inkl. Frontbeleuch-
tung, Griffe silberfarbig, ohne Deko

239.-SPAREN
58

575.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

379.-940.- **

39.90102.- **119.90
304.- **

TV-Lowboardserie Maja,
Dekor weiß matt, Holzdekor Eiche 
Artisan oder Dekor anthrazit matt, 
ohne Deko.

TV-Rollwagen,
1 Einlegeboden, verstellbar, 
4 Rollen, B/H/T ca. 74x42x34 cm.
Art.: 1421404, 06, 07

TV-Rollwagen breit, 1 Tür, 
1 Einlegeboden, verstellbar, 5 Rollen, 

B/H/T ca. 100x42x34 cm. 
 Art.: 1421409, 11, 12

TV-Lowboard,
2 Türen, 1 Einlegeboden, 

verstellbar, mit Sockel, 
B/H/T ca. 161x50x34 cm

 Art.: 1421414, 23, 24

49.90
125.- **

69.90
175.- **

56
SPAREN 29.29.9090

69.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je

3  Spiegel B/H/T ca.
80x65x2 cm. 
Art.: 1191594 

Sitzkissen,

anthrazit, B/H/T 

ca. 89x5x36 cm.
Art.: 1419302

3

Gesamtpreis wie 

dargestellt: 777.90 Art.: 1416458

Gesamtpreis wie dargestellt: 1195.60 Art.: 1420962

Gesamtpreis wie dargestellt: 1227.70

Gesamtpreis wie dargestellt: 1344.90

t 

1
1

2

2

3

3

4

4

      Garderobenschrank,
2 Türen, 1 Schubkasten und 9 Einlege-
böden, 1 Konstruktionsboden, B/H/T 
ca. 78x194x38 cm. Art.: 1416434

      Garderobenpaneel,
inkl. Hutboden und Spiegel, Kleider-
stange und 3 Haken silberfarbig, 
B/H/T ca. 120x112x30 cm. Art.: 1416441

      Garderobenbank,
1 Schubkasten und 1 Klappe, B/H/T 
ca. 120x45x38 cm.
Art.: 1416444

     Sitzkissen, Stoff grau, B/H/T 

ca. 80x33x5 cm. Art.: 1373926

AKTION im MEGA - EVENT



Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf. 

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 12) siehe S. 2/3. Prospekt gültig bis 06.09.2025

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

&

+++

+++

MwSt.

FRONTEN
LACK 

HOCHGLANZ
+++

+++

Armatur, 

Novel N-100 

49.-

Modern und super ausgestattet - Küche Venda VE 120 in Thymiangrün und Umfeld in 
Vintage Eiche Nachbildung. Mit extra hohen Hängeschränken, großem Vorratsschrank und 
toller Geräteausstattung. Ca. 285x305 cm. Ohne Deko.

+++

+++

2799.-
Abholpreis

Abholpreis

2549.-2549.-

Gesamtpreis für die 

abgebildete Küche 2447.-

2398.-
Abholpreis

66.6115) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

77.7515) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

70.8115) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

Küche Welnova Star, Fronten in Weiß Lack Hochglanz und Umfeld 
in Eiche grau Nachbildung. Ca. 330 cm. Mit Auszügen im Kochbereich, 
Hochbaubackofen, Induktionskochfeld und Kopffrei-Haube. Ohne Deko.

INKLUSIVE Markengeräte

MICAN Einbaubackofen 90450 
                 Energieeffizienzklasse A, Spektrum 
     A+++ bis D

AMICA Induktions-Glaskeramikkochfeld 

KMI 754600C

  AMICA Amica Kopffrei-Haube KHF 663500S

                Energieeffizienzklasse  B, 

     Spektrum A+++ bis D

MICAN Einbaukühlschrank 30651

            Energieeffizienzklasse  E,

     Spektrum A bis G 
WELNOVA Edelstahl-Einbauspüle ZSP 78X

MICAN vollintegr. Geschirrspüler 50630 

+++

+++

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE Markengeräte

+++

+++

VESTEL Einbauherd VEH 24076
                 Energieeffizienzklasse A, Spektrum 
     A+++ bis D

VESTEL mit Glaskeramikkochfeld VEK 24016

  MICAN Wandhaube 60301

                  Energieeffizienzklasse A,

     Spektrum A+++ bis D

VESTEL Einbaukühlschrank VEKS 2136-1

                  Energieeffizienzklasse  E,

     Spektrum A bis G 
VENDA Edelstahl-Einbauspüle ZS 861IX

VESTEL vollintegr. Geschirrspüler VES 46056

                 Energieeffizienzklasse E, 

     Spektrum A bis G

INKLUSIVE Markengeräte

+++

+++

MICAN Einbauherd-Set mit Glaskeramik-
     kochfeld 90320
                 Energieeffizienzklasse A, 
     Spektrum A+++ bis D

MICAN Flachschirmhaube 60411

                 Energieeffizienzklasse A,

     Spektrum A+++ bis D

MICAN Einbaukühlschrank 30661

                 Energieeffizienzklasse E,

     Spektrum A bis G 
WELNOVA Einbauspüle ZSP 78X

MICAN vollintegr. Geschirrspüler 50630

                 Energieeffizienzklasse E, 

     Spektrum A bis G

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

Super ausgestattet - Küche 
Welnova Plan, Fronten und Umfeld 
in Eiche Grau Nachbildung mit 
hohen Hängeschränken, Eckunter-
schrank und Nischenverkleidung. 
Ca. 260x200 cm. Ohne Deko. 
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Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 

59423 Unna
www.zurbrueggen.de

AKTION im MEGA - EVENT

60%
Bis zu

%19
EXTRABONUS+

4)+12)

MwSt.
GESCHENKT

A
S

2)

auf alle freigeplanten Küchen

Hähnchen-Gyros-Pfanne 
mit Tzatziki, Pommes frites 
und Krautsalat.

Kaiserschmarrn 
mit Apfelmus dazu eine 
Tasse Kaffee oder Tee.

Zurbrüggen Frühstück (bis 11 Uhr)
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen).

Wirtshausteller, Schnitzel, 
Schweinenacken, Grillwürstchen 
und Speck, dazu Kräuterbutter, 
Gemüse und Pommes frites. 9.90

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt bis 11 Uhr Frühstück

4.908.905.90


